

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 4040

09-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലയോര ഹൈവേയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	നിർദ്ദിഷ്ട മലയോര ഹൈവേയുടെ കുടപ്പനമുക്ക്-വാഴിച്ചൽ റീച്ചിൽ കുടപ്പനമുക്ക് മുതൽ വാഴിച്ചൽ വരെയുള്ള ഭാഗത്തെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അലൈൻമെന്റിൽ മാറ്റം വരുത്തി ആരംഭിക്കണം എന്ന് കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് എടുത്ത തീരുമാനം നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ വരുന്ന കാലതാമസം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ആയത് നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള തടസ്സങ്ങളുണ്ടോ; ആയതിന്റെ വിവരം അറിയിക്കാമോ;	(എ)	കുടപ്പനമുക്ക് - അമ്പുരി - വാഴിച്ചൽ റീച്ചിൽ (7.85 കി.മീ.) സ്ഥല ലഭ്യത ഇല്ലാത്തതിനാൽ അത് ഒഴിവാക്കി കുടപ്പനമുക്ക് നിന്നും വാഴിച്ചൽ വരെ നെടുമങ്ങാട് - ഷൊർളക്കോട് സ്റ്റേറ്റ് ഹൈവേയിലൂടെ തന്നെ 4 കി.മീ.ദൂരം ഉൾപ്പെടുത്തി അലൈൻമെന്റ് പുതുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ബഹു. എം.എൽ.എ യുടെ കത്ത് പി.എം.യു.പ്രോജക്ട് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലത്തിൽ 06/08/2021 - ൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. അലൈൻമെന്റ് പുതുക്കുന്നതിനുള്ള ടി പ്രൊപ്പോസൽ NATPAC ന് നൽകി സാധ്യതാ പഠനം നടത്തി തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	കുടപ്പനമുക്ക്-അമ്പുരി-വാഴിച്ചൽ റീച്ച് സ്ഥലലഭ്യത ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഒഴിവാക്കി പകരം കുടപ്പനമുക്ക്-വാഴിച്ചൽ റീച്ച് ഉൾപ്പെടുത്തി പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണ്; പ്രസ്തുത പ്രൊപ്പോസലിന്റെ ഫയൽ നമ്പർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;	(ബി)	കുടപ്പനമുക്ക് - അമ്പുരി - വാഴിച്ചൽ റീച്ചിൽ (7.85 കി.മീ.) സ്ഥല ലഭ്യത ഇല്ലാത്തതിനാൽ അത് ഒഴിവാക്കി കുടപ്പനമുക്ക് നിന്നും വാഴിച്ചൽ വരെ നെടുമങ്ങാട് - ഷൊർളക്കോട് സ്റ്റേറ്റ് ഹൈവേയിലൂടെ തന്നെ 4 കി.മീ.ദൂരം ഉൾപ്പെടുത്തി അലൈൻമെന്റ് പുതുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ബഹു. എം.എൽ.എ യുടെ കത്ത് പി.എം.യു.പ്രോജക്ട് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലത്തിൽ 06/08/2021 - ൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. അലൈൻമെന്റ് പുതുക്കുന്നതിനുള്ള ടി പ്രൊപ്പോസൽ NATPAC ന് നൽകി സാധ്യതാ പഠനം നടത്തി തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി അടിയന്തര പ്രാധാന്യത്തോടെ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?	(സി)	കുടപ്പനമുക്ക് - അമ്പുരി - വാഴിച്ചൽ റീച്ചിൽ (7.85 കി.മീ.) സ്ഥല ലഭ്യത ഇല്ലാത്തതിനാൽ അത് ഒഴിവാക്കി കുടപ്പനമുക്ക് നിന്നും വാഴിച്ചൽ വരെ നെടുമങ്ങാട് - ഷൊർളക്കോട് സ്റ്റേറ്റ് ഹൈവേയിലൂടെ തന്നെ 4 കി.മീ.ദൂരം ഉൾപ്പെടുത്തി അലൈൻമെന്റ് പുതുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുള്ള ബഹു. എം.എൽ.എ യുടെ കത്ത് പി.എം.യു.പ്രോജക്ട് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലത്തിൽ 06/08/2021 - ൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. അലൈൻമെന്റ് പുതുക്കുന്നതിനുള്ള ടി പ്രൊപ്പോസൽ

NATPAC ന് നൽകി സാധ്യതാ പഠനം നടത്തി തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ